
Ata nº 2.260, de 27 de março de 2017 

12ª Sessão Ordinária 

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas no Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência 

do Vereador João Alberto Kunz e secretariado pelo Vereador Francisco Adams. 

O presidente pediu que o momento espiritual fosse feito pelo Assessor Jurídico 

Marcos Paulo Renner. 

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Oficio nº 45 da ASTEPAM, “trata-se de um passeio de rafting pelas águas do 

rio paranhana.”; Ofício nº 40 do Município de Três Coroas, em reposta ao ofício 

nº 018 da Câmara de Vereadores de Três Coroas, “que solicita informações 

sobre a Escola de Educação Infantil Moranguinho.”; Comunicado recebido via 

e-mail pela imprensa da Prefeitura Municipal de Três Coroas, “Abertas as 

inscrições para o Festival de Músicos Amadores.”; Comunicado recebido via e-

mail pela imprensa da Prefeitura Municipal de Três Coroas, “Feriado do 

aniversário de Três Coroas é transferido para o dia 15.”; Convite recebido em 

nome do CTG Querência do Mundo Novo, “valorização da cultura Gaúcha 

entre os jovens.”; Solicitação de Cedência do espaço da Casa por parte do 

PSDB.”; Indicação nº 38  do Vereador Hilário Iluir Behling, “solicita que seja 

regularizada através de lei municipal dos imóveis sem matricula.”; Indicação nº 

39 da Vereadora Oneide Severina Petry.”para que seja realizado o conserto da 

ponte da rua Kaiser e o recolhimento de árvores e galhos espelhados nos 

acostamentos.”; Projeto de Lei Municipal nº 3.526 de 23.03.2017, “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a contratar por tempo determinado de 06 (seis) 

meses até o limite de 01 (um) ano, 02 (dois) Odontólogos”.  

NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

A VEREADORA ONEIDE SEVERINA PETRY saudou os presentes. Inicia 

agradecendo os responsáveis pela coleta de lixo no Município pelo 

atendimento a sua solicitação, ocorre que a coleta vinha deixando a deixar, 

ficando lixos espalhados pela maneira como eram recolhidos, após solicitar ao 

responsável Sr. André que fosse dedicado maior cuidado na hora do 

recolhimento o problema foi resolvido, agradece também ao Sr. Carlinhos o 



conserto solicitado por ela na Rua: A. Lauffer em Moreira agradece ao casal de 

amigos que esta acompanhando ela na Sessão ordinária de hoje. Solicita que 

na Rua: 7 de setembro no bairro Sander, ocorre que foi iniciada obra de 

galerias de esgoto, porém essas não foram concluídas causando muitos 

transtornos principalmente problemas com mau cheiro diante disso ela solicita 

termino da obra com urgência. Agradece a presença de todos.  

A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO saudou os presentes. 

Primeiramente diz-se satisfeita com a informação recebida pelo Sr. Carlos que 

lhe comunicou a vinda do caminhão especializado na limpeza das caixas e 

canos de esgoto, parabeniza a atual Administração pela atitude, pois realmente 

existem lugares necessitando de urgência na realização desse serviço, uma 

vez que manualmente é possível limpar somente as caixas não havendo 

limpeza da rede interna de canos, enquanto que o serviço com o caminhão faz 

a limpeza completa desentupindo todas as galerias. Informa que esteve em 

visita a Rua: Guilherme Sauer do trecho que compreende do Mosquem até os 

antigos calçados Oneva número 300, ela acredita que tenha havido uma queda 

na chave ou as lâmpadas estão queimadas, pois nenhuma delas está 

funcionando, ocorrendo um sério problema de iluminação, ela já entrou em 

contato com a garagem para fazer a solicitação do reparo, e tem certeza que o 

conserto será providenciado o quanto antes. Compareceu a sede da CORSAN 

para reiterar seu pedido junto à empresa no fechamento dos buracos abertos 

por eles na cidade, ela acredita que o conserto esteja demorando demais, 

justificando que tem recebido reclamações de vários munícipes, mas é 

sabedora de que a responsabilidade pelos buracos abertos próximo ao 

Supermercado Lanz no bairro Vila Nova são da CORSAN e não da Prefeitura 

Municipal, mas naquela mesma semana esse buraco seria reaberto, e 

realmente foi reaberto esclarecendo que na semana passada as condições da 

rua estavam insuportáveis, viradas em “costeletas”, ela então retornou a 

CORSAN conversou com o Sr. Gilson que confirmou a demora nos 

fechamentos dos buracos abertos pela nova empresa, mas que iriam 

providenciar os reparos o quanto antes, e realmente segundo a Vereadora isso 

se concretizou, mesmo assim ela conclui que os consertos estão muito 



demoradas, salientando que próximo ao HUFF já foi aberto outro buraco. 

Informa que esteve em visita a Rua: Torres, após receber a denuncia de que a 

Prefeitura Municipal estaria “desovando” entulhos no local, ela afirma não ter 

vistos restos de entulhos, apenas galhos de árvores, mas alerta para algo que 

chamou sua atenção foi o abandono de dois carros na área de APP (área de 

preservação permanente) constatando que se a água chegar ali leva os carros 

pela correnteza, pois esses estão abandonados bem próximos à margem do 

rio, ainda, identificou também no local um buraco aberto pela CORSAN sendo 

assim hoje mesmo entrou em contato telefônico com o Sr. Gilson que se 

comprometeu a fechar o buraco, no local existe revestimento de asfalto. 

Informa que entrou em contato com a garagem após ter recebido queixas de 5 

a 6 pessoas, e realmente ela foi verificar constatando que no retorno onde 

existe o monumento do sapato é necessário a realização da poda do 

paisagismo, que é da espécie de vegetação alta e essa cresceu demais 

prejudicando a visibilidade dos motoristas, ela acredita que prontamente a 

prefeitura irá realizar a poda, uma vez que o local é também uma questão de 

segurança. Comunica sua participação na reunião do Conselho Municipal de 

Saúde observando que estava muito satisfatória contando com a presença de 

praticamente todos os conselheiros, na ocasião questionou com a Secretária 

da Saúde Sra. Maria Regina Lacerda,  em relação à contratação do profissional 

médico para atendimento na unidade de saúde da família da localidade de 

linha café, que recebeu a reposta de que essa já esta sendo providenciada, ela 

diz que todos esperam que isso aconteça logo, cita um fato ocorrido na última 

sexta-feira em que ela recebeu um telefonema que informava que o posto da 

localidade estaria inclusive fechado, ela diz que não esteve pessoalmente no 

local para conferir, mas que entrou em contado telefônico com a Secretária de 

Saúde a qual lhe respondeu que não estava sabendo de nada, mas que a 

equipe poderia estar em reunião com as portas da unidade fechadas. Informa 

que amanhã no Sindicato das Indústrias às 13h30min ocorrerá a primeira 

reunião do ano do Conselho Municipal do Meio Ambiente com a entrega oficial 

do carro adquirido com recursos do fundo. Comunica ter recebido uma ligação 

para informa-la que defronte ao SICOOB havia uma tampa quebrada, no local 



foi colocado um cone, esse “sumiu” do local , destacando que toda a estrutura 

da tampa da caixa estava quebrada, explica que entrou em contato com a 

Prefeitura e foi informada que a responsabilidade por aquela tampa não é da 

Prefeitura, sendo informada pelo Sr. Cirilo de que já foi solicitado ao 

Engenheiro Álvaro que fizesse uma tampa nova mais reforçada para ser 

colocada no local. Ressalta a necessidade de a Prefeitura Municipal realizar 

um levantamento dos locais em que é necessária a construção de paradas de 

ônibus, ela diz ter reiterado em outros mandatos isso, mas não tem queixas, 

pois algumas paradas por ela solicitadas foram feitas, mas segundo a 

Vereadora paradas de ônibus não necessitam de grandes recursos para serem 

feitas, é como ela sempre diz: “às vezes falta um pouco de vontade politica em 

fazer as coisas, pois paradas de ônibus não é um custo tão alto para a 

prefeitura”, observa que se trata de uma obra pequena mais que contenta as 

pessoas, não ficam ao sol, nem na chuva ou no sereno, quando vão aguardar 

suas conduções, os estudantes igualmente ao aguardar as linhas da citral, 

então ela identifica isso como sendo um pequeno custo para o Poder Publico, 

mas que realmente faz um bem para as pessoas, ela espera então  que 

essas obras saiam do papel, continuará batendo nessa “tecla” como sempre 

defendeu.  Informa que o Sr. Carlinhos entrou em contato com ela para 

argumentar sobre a sua solicitação de roçada nas ruas Henrique Petry e 

Frederico Dreher na localidade de águas brancas, ocorre que ela explica que 

realmente não pode tirar a razão dele, pois o local é uma calçada em que não 

há calçada e o mato está bastante grande inclusive houve a queda de uma 

árvore após um temporal, diante do exposto ela solicita então que a Prefeitura 

localize e notifique o dono do terreno para que realize essa roçada. Diz ter 

notado o Sr. Carlos defronte a oficina do picão realizando levantamento do 

transito da cidade, ela espera então que essas medidas no transito sejam feitas 

por uma empresa especializada que tome medidas corretas com o intuito de 

melhorar e não complicar. Reitera que os postes da empresa OI como todos já 

sabem são de madeira, e que estão sustentados nos postes da companhia de 

energia elétrica RGE, relembrando que em um determinado final de semana 

houve queda do HUFF até as Sete Casas, após a Vereadora entrar por mais 



de uma vez em contato solicitando o conserto esse foi realizado na quarta-feira 

seguinte, todavia esse conserto foi feito de forma paliativa, ou seja, não foi 

realizada a troca dos postes, esses forma escorados com anéis, ocorre que na 

outra semana caiu um poste defronte ao Rodnei Klein, ela então solicitou o 

conserto, e por sorte no outro dia já vieram arrumar. Solicita que sejam feitos 

reparos e revitalizações nas pracinhas de recreação, existem algumas com 

areia em que a areia está muito “socada” necessitando ser mexida ou 

recolocada deixando a areia mais solta, além de realizar capinas, enfatizando 

que as pracinhas em que há areia, existe a questão da saúde pública, havendo 

a necessidade de reparos constantes. Agradece a presença de todos 

renovando o convite para que voltem sempre.  

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA saudou os presentes. 

Primeiramente ele deseja colocar que em uma questão de duas horas de 

caminhada pelo centro da cidade ele foi cercado de questionamentos por 

munícipes da terceira idade, diante disso ele gostaria de solicitar ao colega 

Vereador Chico líder de bancada da situação, que leve ao Poder Executivo tal 

demanda para que seja feito um levantamento da falta de medicamentos na 

farmácia de distribuição municipal, citando que hoje uma munícipe da 

localidade de linha café que faz uso de medicação controlada, medicação essa 

que a farmácia não esta fornecendo, além da grande reclamação referente ao 

tempo de espera pelo atendimento da farmácia municipal, solicita então que 

seja feita dada alguma resposta concreta do porque da falta desses 

medicamentos na farmácia municipal. Anuncia que na noite de hoje durante a 

ocorrência da Sessão Ordinária passou na RBS uma reportagem realizada pelo 

repórter investigativo Giovane Grizotti, referente aos gastos nas câmaras de 

vereadores do Estado do Rio Grande do Sul, o Vereador explica que o repórter 

esteve em visita surpresa a Câmara de Vereadores de Três Coroas, mas 

felizmente com o intuito de promover uma comparação favorável aos 

Trescoroenses, o Vereador explica; a Câmara Municipal da cidade de Triunfo, 

cidade com características muito parecidas com as de Três Coroas, inclusive 

no numero de habitantes, teve uma gasto na Câmara Municipal de mais de 10 

milhões em um 1 ano, enquanto que a Câmara de Três Coroas gastou pouco 



mais de 500 mil, diante do exposto, ainda, dizem que as Câmaras dos outros 

municípios possuem diárias, telefones, gabinetes, assessores, tudo pago pelas 

Câmaras de Vereadores, o Vereador salienta ainda que por diversas vezes a 

Câmara de Três Coroas esteve entre os três municípios de todos os Estado em 

que as Câmaras são as mais econômicas, ou seja, entre as três Câmaras que 

menos gastam, já recebendo várias vezes prêmios do Jornal NH, justificando 

que isso se explica devido ao fato dos Vereadores de Três Coroas, não 

possuírem diversos privilégios, os salários são relativamente baixos quando 

comparados a outras Câmaras, não possuem assessores, telefones, diárias, 

extraordinárias, gabinete, é somente o salário, enfatizando que mesmo assim 

eles têm plena capacidade de desempenhar um bom trabalho em prol da 

população com a economia que é feita, resumindo a reportagem esteve aqui 

para fazer esse comparativo entre as Câmaras que mais e menos gastam com 

o intuito de mostrar a população o desperdício do dinheiro público em 

comparado com o apresso que algumas Câmaras têm com essa valorização, 

salientando que a Câmara de Três Coroas só no ano passado economizou 

mais de 2 milhões de reais que retornaram ao Município, é através dessa 

economia que o Prefeito Municipal consegue realizar. investimentos no 

Município, em percentuais pode-se comparar que dos 7% que é investido no 

Município 5% são provenientes das economias da Câmara, esse valor foi 

investido em recapeamentos de ruas, investimentos no hospital e renovação de 

convênios importantes. Agradece e presença de todos.  

O VEREADOR ROQUE WERNER saudou os presentes. Inicia declarando que 

se eles são exemplos que continuem assim, que nesse mandato também 

consigam manter a posição de ser uma das três Câmaras que menos gastam 

no Estado, ele acredita que isso sirva de exemplo para o Estado e também 

para toda a população que pode confiar neles como Vereadores. Com relação 

aos serviços prestados pelas Secretarias, ele diz que tem acompanhado o 

trabalho de várias delas, e tem percebido que realmente a administração 

municipal em conjunto com os Secretários e Servidores estão empenhados em 

fazer o melhor e o máximo possível, porque no Município de Três Coroas tem 

muito serviço a ser feito; na educação, na saúde, nas obras, no meio ambiente 



e em todos os locais da cidade, ele observa que Três Coroas possui muitas 

estradas de chão batido com declive o que dificultada à permanência da 

melhoria já realizada, ou seja, sempre haverá um dano causado pelas 

intemperes do tempo que necessitará de novo conserto, mas ele tem visto que 

os serviços tem sido realizados com muita rapidez e cada vez melhor. Com 

relação ao projeto de contração de odontólogos ele declara seu voto favorável, 

justificando que esse tem o intuito único de repor servidores que se afastaram, 

uma por motivo de exoneração, outra por motivo de aposentadoria, e até o 

momento não foram repostas, ele entende que esse projeto visa o melhor 

andamento do serviço da Secretaria de Saúde. Comunica que essa semana 

recebeu um oficio do deputado Danrlei, onde ele também coloca junto o Colega 

Vereador Chico Bala e o Prefeito Orlando, em que eles em uma conversa na 

cidade de Porto Alegre há um tempo conversaram com o chefe de gabinete 

dele, e depois colocaram que Três Coroas está dispostas a receber por parte 

dele algumas emendas, então na semana passada o Vereador recebeu por 

parte do Deputado a seguinte correspondência; “Vereador Roque Werner, 

cumprimentando-o cordialmente em atendimento a sua solicitação da bancada 

do PSD informo que apresentei emenda individual de minha autoria 

favorecendo a Prefeitura de Três Coroas no valor de 500 mil reais, onde esse 

recurso poderá ser empregado, essa emenda tem como objetivo contribuir para 

o desenvolvimento urbano mediante aporte de recursos destinados a 

implementação de projetos caracterizados por ações que visem priorizar a 

ampliação do atendimento a população aos serviços de pavimentação, 

saneamento entre outros”, o Vereador explica que emendas não significam 

dinheiros de pronto para a realização dos investimentos sugeridos, e sim a 

tentativa do Município em receber algum recurso Federal para investir na sua 

cidade, então como outras tantas emendas ele torce para que essa também 

possa ser concretizada e Três Coroas possa fazer os serviços e as obras que 

forem escolhidas como necessárias. Com relação ao Clube dos 

Desbravadores, ele explana que já conhece o trabalho há mais tempo, como 

secretário da educação, pois os desbravadores não possuem sede própria, 

então ele sempre colocou os espaços das escolas municipais para que fossem 



feitas as reuniões e as atividades propostas, explicando que na época o 

interlocutor era o Professor Anderson, professor Municipal, ele tem 

conhecimento de que esse é um trabalho bem reconhecido realizado junto a 

crianças, adolescente e jovem e troce muito para que realmente eles consigam 

levar adiante esse projeto, colocando-se a disposição para qualquer coisa em 

que possa necessário e que esteja ao seu alcance. Agradece a presença de 

todos.  

O VEREADOR HILÁRIO ILUIR BEHLING saudou os presentes. Inicia 

defendendo a sua indicação que consiste na solicitação de que seja 

desenvolvido um projeto de lei que objetive a regularização de terrenos 

daqueles munícipes que ainda possuem somente contratos de compra e 

venda, ou seja, daquelas pessoas que não possuem a escritura oficializada do 

seu terreno, justificando ser essa uma grande demanda do município, 

salientando que isso dificulta muito a melhoria nas moradias das pessoas, não 

sendo possível a realização de créditos bancários, enfatizando que isso irá 

gerar muitos novos empregos no Município, pois a partir do momento em que 

esses terrenos estiverem legalizados e essas pessoas tiverem acesso aos 

financiamentos bancários, às áreas de construção civil incluindo serviços de 

elétrica e hidráulica necessitaram de mais mão de obra, além dos serviços 

indiretos, melhorando significativamente as vagas ofertadas pelo mercado de 

trabalho no Município. Comunica sua participação na feira do pequeno 

agricultor na cidade de Rio Pardo, na semana passada, juntamente com um 

grupo de agricultores locais e o Secretário de Agricultura do Município, ele 

observa que foi uma viagem muito válida onde foi possível observar muitas 

boas ideias para melhorias na agricultura familiar local, ou seja, a serem 

implantadas aqui no Município de Três Coroas, declarando que tudo foi de 

grande interesse, além de ser um momento em que é possível estar próximo 

das famílias de agricultores locais, ouvindo suas demandas e solicitações, 

demonstrando real interesse pelo setor que merece toda atenção, pois está 

passando por muita dificuldade também em função da crise, mas é essencial 

que eles se façam presentes ouvindo a atendendo as reivindicações deles. 

Comunica sua participação no Encontro dos Violeiros que ocorreu em Linha 



Café organizada pelo Sr. Gilnei, que foi um sucesso de publico com a 

participação de muitas pessoas. Participou do Evento de som automotivo, que 

primeiramente iria ocorrer na cidade de Três Coroas, mas pela impossibilidade 

acabou ocorrendo na cidade de Igrejinha, organizado pelo Sr. Dédé Cumerlato, 

relata que o evento reuniu mais de 1200 participantes e deve ser prestigiado, 

enfatizando que foi um evento expressivo que deixou de acontecer no 

Município por não segurança do suficiente por esse motivo o evento não foi 

liberado para acontecer em Três Coroas, portanto mais uma vez a segurança 

atrapalhando a realização de eventos no Município, deixa claro que a culpa não 

é da Brigada Militar, nem do Comandante ou Temente, muito menos da 

Prefeitura Municipal, e sim do Estado. Com relação aos restos de galhos e de 

árvores que têm sido “desovados” em terrenos baldios, o Vereador se 

manifesta declarando que no futuro haverá uma alternativa muito interessante, 

explica que na manhã da próxima terça-feira estará participando de uma 

reunião no sindicato das indústrias da qual ele faz parte da Diretoria, pois o 

sindicato está retirando todos os aterros secos do “aripe” e aquelas valas 

ficarão disponíveis, diante disso está se realizando um estudo de viabilidade 

para colocação de toda essa sobra de material orgânico ser depositada no 

local, mas antes disso será necessário o reaterro dessas valas, salienta que 

nada está concretizado, mas que possibilidade para depositar esse tipo de lixo 

foi aberta. Agradece a presença de todos.  

TRIBUNA DO POVO 

A munícipe Carine Coelho Rodrigues faz uso da Tribuna do Povo, para 

explanar sobre o “Clube dos Desbravadores”.  

Com a palavra: Carine Coelho Rodrigues; saudou os presentes.  Ela vem com 

o objetivo de mostrar um pouco do que é o Clube dos Desbravadores e 

também apresentar os projetos que envolvem a entidade, mas primeiramente 

ela pede que todos prestem atenção em um pequeno vídeo que ela traz para 

demonstrar um pouco dos trabalhos e das atividades desenvolvidas pelo Clube 

dos Desbravadores. Após a apresentação do vídeo segue explanando, reforça 

a informação do vídeo esclarecendo que o público apto a participar do clube 

são crianças e jovens de 10 a 15 anos de idade, e tem como objetivo a 



preocupação com o desenvolvimento físico, mental e espiritual dessas crianças 

e jovens, de cada uma delas, não sendo restritiva apenas aos frequentadores 

da Igreja Adventista, podendo os participantes ser de diversas denominações 

religiosas, a preocupação deles é única e exclusivamente mostrar Jesus para 

essas crianças e jovens, pois infelizmente no mundo atual é possível observar 

muitos deles no mundo das drogas e fazendo coisas erradas, então essa é a 

real preocupação deles encaminhar as crianças ensinando-as o melhor 

caminho, ainda, aborda que foi possível visualizar no vídeo as crianças 

realizando atividades e brincadeiras, e explica que esse é um evento chamado 

por eles de “CAMPORI” explicando tratar-se de um evento anual do clube, 

nesse ano o evento serão realizados na cidade de São Lourenço do Sul, todo 

ano eles se deslocam representando a cidade de Três Coroas, no ano passado 

o evento aconteceu na cidade vizinha Igrejinha, informa que o evento não irá 

ocorrer em 2019, mas em 2019 acontecerá na cidade de Barretos/SP, o 

objetivo da vinda deles aqui nessa noite é porque com o intuito de arrecadar 

recursos para que eles possam ir a Barretos foi lançada uma campanha, ela 

explica que será oferecido aos presentes um iogurte que foi desenvolvido de 

forma totalmente orgânica para que eles revendam e arrecadem dinheiro para 

a viagem, porém antes disso eles precisam arrecadar recursos para a compra 

desse iogurte, dessa matéria prima, com esse objetivo ela vem solicitar a ajuda 

para a compra desses produtos, pois há crianças carentes que frequentam o 

clube e não tem condições para arcar com os custos da viagem. Ela aproveita 

o ensejo para disponibilizar o clube com a ajuda de campanhas desenvolvidas 

no Município, que visem à ajuda as famílias carentes.  

RESPOSTA  PARA TRIBUNA DO POVO. 

Vereador Pedro Senir Farencena; inicia saudando a representante Carine 

assim como todos os membros do clube presentes nessa noite, declarando que 

acredita ser e grande importância a alegria dos jovens que participam do clube 

acrescentando que o jovem ao sentir-se protegido desvia-se de todas as coisas 

ruins que podem lhe acontecer para ele e para toda a sua família, ainda, 

classifica como exemplar todo o trabalho por eles desempenhado 



parabenizando a todos, exaltando que essa é uma luta na qual todos devem 

empenhar-se para que a sociedade construa cidadãos de bem.  

Vereador Irineu Feier; inicia parabenizando a jovem assim como todo o 

restante do grupo pelo belo trabalho que realizam, declarando que todo o 

trabalho que tem como objetivo levar Cristo para todos principalmente aos 

jovens é louvável, ele explana que também desempenha trabalho semelhante 

junto a sua Igreja, e percebe o quanto que é possível recuperar jovens e 

mostrar o caminho certo a seguir, ressalta a importância que tem o projeto em 

abranger todas as denominações religiosas não se mantendo restrito nesse 

sentido.  

Vereador Hilário Iluir Behling; inicia parabenizando a jovem assim como todo o 

restante do grupo pelo belo trabalho que realizam, explanado que após a saída 

desses jovens do Clube dos Desbravadores a cidade conta com o Grupo de 

Jovens do LEO CLUBE que também realiza um belo trabalho junto aos jovens 

do Município, que já são lideranças formadas dentro do Município, 

acostumadas a desenvolver atividade social junto a toda a comunidade, ele 

deixa então as “portas” do LEO CLUBE aberta a todos os jovens do Clube dos 

Desbravadores, para que seja dada uma oportunidade de continuidade a esse 

trabalho iniciado dentro dos Desbravadores.  

Vereadora Marisa da Rosa Azevedo; inicia saudando a jovem Carine e todos 

os membros do Clube presentes aqui essa noite, declara que é um prazer 

muito grande receber a todos os membros do Clube, ela ressalta o desejo de 

colaborar, parabenizando mais uma vez a todos eles, pois todo o trabalho que 

envolve os jovens é um trabalho gratificante e na realidade esses trabalhos 

ajudam a formar cidadãos mais conscientes e principalmente com valores 

éticos na sociedade, cidadãos de respeito que demonstram amizade, 

companheirismo e ética uns com os outros e na sociedade, sendo esse uma 

semente que deve ser espalhada em toda a comunidade para que se construa 

uma sociedade fundada em sua maioria nos valores éticos. Orienta a 

representante de que possível protocolar junto a Prefeitura Municipal um 

pedido para auxilio no transporte, explicando que nas gestões passadas eles já 

vinham sendo ajudados com essas questão, ela tem certeza que a atual 



Administração que está à frente do Poder Executivo vai com certeza seguir 

apoiando esse trabalho desenvolvido com os jovens, com certeza não irão 

deixar de prestar esse apoio. Agradece e presença.  

 NA ORDEM DO DIA 

O Presidente colocou que encaminhará as Indicações nº 038 e 039. Colocado 

em discussão e votação os Pareceres e o Projeto de Lei Municipal nº 3.526, 

esse aprovado por unanimidade. Colocado em discussão o pedido de 

Cedência da Casa por parte partido do PSDB, esse aprovado por unanimidade. 

Foram definidas as datas das Sessões Ordinárias do mês de abril que 

ocorrerão nos dias 03, 10, 17 e 24.  Não havendo mais nada a tratar o 

presidente convidou para a próxima Sessão Ordinária dia 03.04.2017 e 

encerrou está Sessão. Três Coroas/RS, 27 de março de 2017.          


